

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 哈尔滨版 | 第778期 | 2025年11月30日

翻墙软件电脑版下载: <Https://j.mp/fgp88> | 安卓版翻墙APP下载: <Https://j.mp/fgv88> | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

十名黑龙江省公安厅厅长遭恶报

【明慧网】据二零二五年十一月二十日消息，黑龙江省副省长、省政法委副书记、省公安厅厅长毕宝文遭恶报，涉嫌严重违法被查。

自此，黑龙江省公安厅已经有十个正、副厅长由于疯狂迫害法轮功而遭恶报，除了毕宝文、邓驰处于被查阶段外，其它恶报情况：王大伟被判处死刑、缓两年执行；何健民、赵金成、赵亚光、闫子忠已经入狱，成了阶下囚；吴刚自杀未遂；赵春波跳楼自杀；高德义溺水死亡。天道好还，因果报应，丝毫不爽。人间的报应还只是报应的开始，真正的报应会与其罪恶相符。

一九九九年七月二十日，中共及江泽民政治流氓集团迫害法轮功以来，黑龙江的一些官员在大是大非面前善恶不辨，甘当迫害法轮功的急先锋，积极执行中共的“名誉上搞臭、经济上截断、肉体上消灭”“打死白打死、打死算自杀、不查身源直接火化”的灭绝政策，使千千万万法轮功学员由于不放弃真、善、忍的信仰，被开除公职、非法罚款、拘留、劳教、判刑，并遭到各种酷刑折磨，直至被虐杀，甚至被活体摘取器官牟利。

黑龙江是全国迫害法轮功最严重的地区之一，也是迫害法轮功学员致死人数最多的省份之一。据明慧网资料馆收集的资料显示，从一九九九年七月二十日中共及江泽民政治流氓集团迫害法轮功以来，截止到二零二五年十一月二十三日，黑龙江被迫害致死的法轮功学员达六百八十九位，占全国被迫害致死总数五千二百八十三位的百分之十三。由于中共对迫害真相的严密封锁，



被迫害致死人数只是透过民间途径能够传出的、有名有姓能够具体核实的冰山一角。

黑龙江省公安厅是迫害法轮功的直接打手，遭到恶报的十个厅长更象是十恶不赦的赌徒，为了捞取往上爬的“政治资本”，迫害善良的法轮功学员丧失了基本的道德底线、人性良知，表现的无知无畏又癫狂。俗话说：“种善因结善果，种恶因结恶果”，他们遭到恶报，

是自己种下的恶果。

法轮功学员希望世人都能结善缘，得善果，远离恶报；更希望还在参与迫害法轮功的体制内人士，从不断发生的各种恶报事例中汲取教训，停止迫害，将功折罪，远离恶报；更希望在红祸横行、天灾人祸肆虐的今天，人们能尽快明白真相，脱离中共魔爪的操控，抓住这转瞬即逝的得救良机，三退（退党、退团、退队）保平安。◇

理性思考

多问几个为什么？

文革时期，从上到下都在喊“打倒地富反坏右”，让他们遗臭万年，永世不得翻身。那时候有几人不把这当作信条？可是十年后，那些地主、富农、所谓的反动派、右派人士统统平了反。而令人不齿的是一些在文革中疯狂迫害他人的红人们，却被中共作为替罪羊投入大牢或枪决。

文革中批判孔子时，全面灌输孔子的思想如何害人、却不许人们看到原文去自己分辨；今天，中共毁掉一切法轮功资料，严密封锁网络，不让人们自己去看看《转法轮》一书、自己做判断。

中共害怕法轮功学员讲真相，不就是怕谎言和暴行被揭穿吗？◇

哈尔滨田玉华、张志娟遭警察绑架、非法刑拘

【明慧网】哈尔滨市法轮功女学员田玉华、张志娟，二零二五年十月二十五日分别被闯入家中的南岗公安分局警察绑架、抄家，遭非法刑事拘留，现被非法关押在哈尔滨市看守所（鸭子圈）。

田玉华现年 56 岁。她原来身体不好，一九九六年她开始修炼法轮功，很快就达到无病一身轻的状态。她按照真、善、忍标准要求自己，做任何事情首先想到为别人好，善待所有人，走到哪里都是人们心目中的善良好人。

田玉华女士遭中共迫害事实简述

中共一九九九年七月开始疯狂迫害法轮功。田玉华当时也多次遭到当地警察的各种骚扰、绑架、关押、勒索等迫害。

二零零零年五月左右，单城镇派出所所长溪玉库和政河村治保主任闯到田玉华家，一度企图绑架



她，田玉华不配合，警察就到处乱翻，抄走一本大法书。

二零零零年十一月五日，田玉华去北京为法轮功上访鸣冤，在天安门被警察绑架，后被单城镇派出所警察和镇政府官员劫持到双城市看守所关押，被非法拘留七天、勒索四千元钱，没给出任何票据。

二零零一年腊月二十七，田玉华被闯入家中的单城镇派出所所长溪玉库、警察陈福彬、刘杰范子民、政河村村长、治保主任等人绑架到单城镇洗脑班迫害三十六天。在洗脑班，田玉华遭到打骂，她的

脸被打肿，眼睛被打出血。

二零二四年五月十一日早上，一帮穿着便衣的警察闯到田玉华家，破门而入，非法抄家，并将田玉华绑架到派出所非法审讯，称田玉华去超市讲真相被监控到，后勒索五千元钱所谓取保候审，才放田玉华回家。

二零二五年十月二十五日中午，田玉华被闯入家中的南岗公安分局十四、五个警察绑架，并遭非法抄家，警察抢走大法书、师父法像、打印机等。田玉华遭非法刑拘，现被非法关押到哈尔滨市看守所（鸭子圈）。

另外，家住哈尔滨市南岗区王岗镇的法轮功学员张志娟女士，在二零二五年十月二十五日上午被闯入家中的南岗公安分局警察绑架、抄家，现也被非法刑事拘留，被非法关押到哈尔滨市看守所（鸭子圈）。◇

哈尔滨新闻简讯

哈尔滨法轮功学员大面积被骚扰

自 2025 年 10 月下旬开始，哈尔滨法轮功学员很多被骚扰，有的是警察打电话询问情况；有的是警察去学员家里，要求写“三书”；更有甚者十多个人，有社区的，有街道的，有派出所警察，还有自称政法委的人，组织到一起去学员家里强制转化，也有学员被叫到派出所或者社区，被这些人强制洗脑，威逼恐吓，要求写“三书”，被学员拒绝后，有的要求写一句话，写“见到政法委的人了”。香坊区南岗区都有发生。

哈尔滨市被绑架的王丽娜、王秀丽已回家

11 月 7 日，王丽娜、雷敏、王秀丽、高宏伟 4 人在哈尔滨市香坊区旭升街家园发今年台历，被便衣警察绑架。王丽娜、王秀丽已于

11 月 22 日回到家中。

哈尔滨市法轮功学员高海英被诬判一年 已到期回家

高海英，61 周岁，家住哈尔滨市松北区。2024 年 11 月 14 日，高海英被松北区公安局和翔安南大街派出所绑架，哈尔滨市道外区法院诬判 1 年，2025 年 11 月 14 日，从哈尔滨市看守所回家。

哈尔滨法轮功学员韩伟在江苏省将面临非法庭审

江苏省南通市崇川区法院定于 2025 年 12 月 1 日上午 9 点 30 分—16 时在南通市看守所第一驻所法庭对韩伟非法开庭。

法官：孙太永

法官助理：朱军浩。

哈尔滨王丽娜、雷敏、王秀丽、高宏伟被便衣警察绑架

王丽娜、雷敏、王秀丽、高宏伟 4 人于 11 月 7 日在哈尔滨市香

坊区旭升街家园发今年台历，被便衣警察绑架。

哈尔滨五常市安家政府工作人员骚扰法轮功学员家属

近日，哈尔滨五常市安家政府人员给法轮功学员家人打电话骚扰。政府人员李龙 13694613222，另外，哈尔滨五常市长山派出所警察去一法轮功学员工作单位骚扰，要给其照相，因其当天休息，未果。警察：刘云飞 15244644443。

哈尔滨女子监狱近期洗脑迫害手段

近日获悉，被非法关押进哈尔滨女子监狱的法轮功学员们被强迫抄写监狱提供的“三书”，减半抄也可以，法轮功学员不签名，他们给签名；不抄写的，就坐小板凳，睡地板，各种迫害。